

# 娱乐·资讯

# B<sup>1</sup>

2015.1.9 星期五 编辑 刘蓓 校对 张红雨 E-mail:lb@pdsxww.com 本叠主编:王玉



《重返20岁》首映获赞

## 谁不想做一场重返青春的美梦?

□本报见习记者 杨尊尊

### 国内编剧改编剧本 更接地气

《重返20岁》作为2015年第一部贺岁喜剧爆笑开年,前有韩国版《奇怪的她》好评如潮,又有“薇女郎”杨子姗、“国民萌孙”鹿晗、“大仁哥”陈柏霖、金马影后归亚蕾加盟,一直备受期待。昨天上午,该片在全国首映,平顶山晚报观影团成员来到位于市区开源路的名豪奥斯卡影城观看了这部影片,全片131分钟,大家看后齐呼足以向好友“良心推荐”。

一个70多岁的老太太转眼间变成了20岁的妙龄少女,这个穿越不用高大上的时光机,只是因为女主人公偶然来到了一个名叫“青春照相馆”的地方。《重返20岁》由新锐导演陈正道执导,讲述了一个啰唆烦人被当作家庭累赘的老太太不可思议地变身成妙龄少女后,以新身份回到日常生活,引发的一系列啼笑皆非的奇幻故事。

《重返20岁》与韩国喜剧《奇怪的她》是韩国同一家公司开发的两个版本的电影,用来面对两个国家的市场。本片的剧本创作来自于韩国成熟团队,不过令人惊喜的是,经过国内编剧改编,电影情节变得更加生动,更接地气。影片中出现的麻将、《还珠格格》剧情、最炫民族风配乐的广场舞、邓丽君经典歌曲等诸多细节,让观众与影片更贴近。

### 杨子姗演技获赞 鹿晗粉丝巨挺

2012年,杨子姗凭借在电影《致我们终将逝去的青春》中饰演的郑微一角迅速走红。影片中,杨子姗塑造的重获青春的孟丽君与归亚蕾饰演的奶奶沈梦君搭配默契,举手投足间相似度极高,杨子姗也演活了那个怀着老太婆心的美少女,收获赞声一片。对于鹿晗的触电首秀,众多粉丝也给予了高评价。

除了演技外,影片中杨子姗饰演的20岁“老太婆”为自己变装,虽有些老气,但秀外慧中,被赞“颜值很高”。与韩版影片相比,杨子姗塑造的年轻版奶奶没有沈恩京那种憨傻萌,但多了独特的俏皮。

令观众惊喜的是,杨子姗在影片中唱了几首歌曲,不管是改编的邓丽君的歌曲,还是影片主题曲《我们的明天》,都让人耳目一新。

### 青春喜剧与亲情哲理 让你笑中带泪

《重返20岁》拥有今年贺岁档年龄段最广的受众群体,有一个扎实的走心故事,有好听的歌曲和美颜,可谓养眼、养耳、养心三效俱全。

在影片的后半段,随着孟丽君身份的识破,影片的喜剧元素慢慢收拢,回归亲情,笑中带泪。吃饭的时候剥虾给儿孙吃、生活中永不停歇的絮絮叨叨、结尾处儿子与重获青春的妈妈一起回忆过去,这些细节让人感动,催人泪下。难怪看过此片的网友纷纷称“看个电影哭花了眼,睫毛膏都掉了”。

观影结束时,记者看到有4名“鹿粉”久久不愿离场,就是为了看传说中的彩蛋。只是万万没想到,最后的彩蛋竟然是鹿晗出场卖萌后表示“没有彩蛋”,让大家又是笑声一片。

### 引发思考 重返青春你会如何?

首映场内,记者发现前来观影的绝大部分都是女性。观影团男性成员“深秋的黎明”说出了原因:“这都是不现实的,都70岁了怎么可能再重返20岁?”岁月匆匆,我们都难免留有遗憾,谁又不想做一场重返青春的美梦呢?

影片也引发了不少观众思考人生,观影团成员“苏菲”表示:“我们能做的还是珍惜当下,未来才不会后悔。”

观影团成员“春上秋下”说:“归亚蕾老得很好看。重返20岁,你会如何选择你的人生?值得思考。”“Lonna”则表示“原来没看《致青春》,今天一看《重返20岁》,发现杨子姗不仅颜值高,演技也好,喜欢!”“佳佳”说:“笑中带泪,很感动,但是看完后好怕变老,还是珍惜现在吧,别到老了后悔。”

## 导读

黑客可通过照片复制指纹 你拍照还敢摆“剪刀手”吗?

“丹飞”终于来了 林丹成首位国羽“单签”球员

加拿大媒体: 曲婉婷恋上温哥华市长